

Ответственность за нарушения требований установленных Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» предусмотрена в положениях Главы 7 Кодекса об административных правонарушениях.

Одно из распространенных административных правонарушений которое допускается должностными лицами органов местного самоуправления - принятие решения о закупке товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), в случае если определение поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с законодательством о контрактной системе должно осуществляться путем проведения конкурса или аукциона.

Ответственность за указанное правонарушение предусмотрена ч. 2 ст. 7.29 принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), в случае если определение поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок должно осуществляться путем проведения конкурса или аукциона.

Административное наказание за данное правонарушение влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.

Катав-Ивановским городским прокурором в 2016 году возбуждено и направлено на рассмотрение в Главное контрольное управление Челябинской области 4 дела об административных правонарушениях предусмотренных ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ в отношении должностных лиц органов местного самоуправления.